ECUACIONESDE PRIMER GRADO

1.- Resuelve | as siguientes ecuaciones de primer grado con unaincognita:

1) 2x-3=5 8) —3x=-18

2) 2x-3=X 9) 5x—2=6x

3) 5x+7=2x+35 10) 2x-34=120
4) 3x—4=24-X 11) 3x+4-2x=187
5) 3x+1=9-x 12) 2x-6=9+x
6) 20— 4x=2x-10 13) 2x-3=21

7) x+5=12 14) x+x+48=76

2.- Hallala solucién de | as siguientes ecuaciones:

1) 2x-3x=120 16) 2x+17=3x+2
2) 9x+8=7x+16 17) 60—5x=x-12

3) 4x+5=3x+12 18) 70-3x=14+X
4) 7Xx+9=57+x 19) 100—3x=5x-28
5) 5x-13=2x-4 20) 10x—-17 = 4x+85
6) x+17=3x+1 21) 3x+1=7x-11

7) 6x+160=40+8x 22) 47—-2x=5+12x
8) 9+9x=117-3x 23) 10-9x=-7x+21
9) 2x+1=3x-2 24) 11x-100=2x-1
10) 25-2x=3x-35 25) 25—-2x=3x-80
11) 4x+17=3x+24 26) 10-5x=4x-5
12) 7x—3=21x-9 27) 19+8x=12x+14
13) 1+ 8x =—-64x+46 28) 21x—3=10x+195
14) 5x-11=15x-33 29) 2—-6x=36x-5
15) 15x-60=-12x—54 30) 4—24x+500 = -3x

3.- Resuelve las siguientes ecuaciones con paréntesis:

1) 5(5-x)=10 6) X+ 2x+(2x-15)=85

2) 3(x—7)=5(x-1)—4x 7) (12— x)-10+x=x-10+ (12— x)-54
3) — 2x— 6= 7(4x+14) 8) 4x+ 2(46 - x)=136

4) x+3=11(2x-15) 9) x—(9-x)=1

5) (x—4)-6=14x-4



4.- Hallala solucion de las siguientes ecuaciones:

1) x-5(x—2)=6x

2) 3x+7=2(x+8)

3) 5x=8(5x—3)-4

4) 2(x-6)=3x-19

5) 5+5(x—13)=x

6) x—2=-3(4-2x)

7) 2(9x—49)=15x+10
8) 120=2x—(15-7x)

9) 21x+1=3(3+x)

10) 15(x—1)+20(x+1) = 75
11) 4x+7(2x—1) = x+163
12) 14x+3(8x—3)-295=0
13) 3x—4(x-2)=x-10

14) 5x—3(x+5) =3x+10
15) 7(x—18) =3(x—14)
16) 5(x+4)=7x—-2

17) 38+7(x—3)=9(x+1)
18) 3(3+4x)=4x+15

19) 104-9x = 4(5x-3)

20) x+3=11(2x~15)

21) 15x=7(2+9x)—-30

22) 5(3x+2) =8(9-2x)
23) x—13=4[3x—4(x-2)]
24) 5[ 2x—4(5-2x) | =-10x+20

25) 3—4x(25-2x) =8x’ + x—300

5.- Resuelve |las siguientes ecuaciones con denominadores:

X
1) Z=6
)2

2 X
3

2X+1
=X
3

4) gx+2:x—2
3

3)

5) Bx+ o= X1
2
6) x+5= 23
3
7 4x—12=X_15
8) = 18=x
3
g X, X_3
2 3 2
10) 2x—3_4x—1:3x+1+6x—2
2 2 4 6
11) x+4_x+3: _x+1
5 4 2
12 3—x_§:1—x+2—x
6 2 5 3

X+1 x+1+ X+3
8 3 5
14) ﬂ:E—x
5 3
15) §x+1=1x+6
2 2

13)

x+12_ X+13
12

17) 3(§x+ 2j=3(x—2)

18) X—Ez 2x—Z
2 3
19) 4(x—2)=3x—%

16)

20) gx+ 20= X+ 25

21) 3-2X

22) =—
8+ X

23) 2X-5 :E

X 4

4
15+x 4
3




SOLUCIONES:

Ejercicio 1:

1) 4 2) 3 3) 9 4) 7 5) 2
6) 5 7) 7 8) 6 9) -2 110) 77
11) 11 |12) 15 |13) 13 |14 14

Ejercicio 2:

1) -120 | 2) 4 3) 7 4) 8 5) 3
6) 8 7) 60 |8) 9 9) 3 10) 12
11) 7 12) 37 | 13) 5/8 | 14) 11/5 | 15) 2/9
16) 15 | 17) 12 | 18) 14 | 19) 16 | 20) 17
21) 3 22) 3 23) -11/2 | 24) 11 | 25) 21
26) 5/3 | 27) 5/4 | 28) 18 | 29) 1/6 | 30) 24
Ejercicio 3:

1) 3 2) 8 3) -19/5 |4) 8 5) | 10
6) 20 |7) 9 8) 22 |9 5

Ejercicio 4:

1) 1 2) 9 3) 4/5 | 4) 7 5) 15
6) 2 7) 36 |8 15 |9 4/9 | 10) 2
11) 10 |12 8 |13 9 |14 -25 | 15) 21
16) 11 | 17) 4 18) Ya 19) 4 20) 8
21) 13 |22 2 23) 9 24) 2 25) 3
Ejercicio5:

1) 1 2) -3 |3 12 |4 Y2 |5) - 217
6) -6 |7) 9 8) 12 |9 -3/5 [10) -1/3
11) 1 [12) -11/4 [13) 47 |14 -2/15 [15) 5
16) -11 |17) 12 |18) 5/6 |19) 15/2 | 20) 10
21) ¥ |22) 13 |23) 4






